

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дающая в новогодние праздники

Вчера опять встречалась с начальником мужа. Все было до банального просто. Съездила по знакомому адресу, раздвинула там ноги и предоставила свою дырочку для использования по прямому назначению. Была трахнута два раза в кису после чего с наигранным упоением высосала всю сперму и подмыла мужскую промежность своим языком. Артур почему то сильно запал на меня. С того момента как я была изнасилована им в кабинете мужа он чуть ли не каждый день напрашивался на встречу со мной. В рабочие дни он подъезжал к моей работе и я спускалась в его машину где быстренько делала ему минет или прыгала на его поршне.

А вот с приходом новогодних каникул мне пришлось изловчатся, что бы найти причину для ухода из дома. Артур очень щедрый и властный, он не жалеет деньги на подарки, но когда трахает заставляет отрабатывать их по полной. Кроме того он явный извращенец, его манит, возбуждает и привлекает все необычное. Он любит только развратных женщин, наслаждается не столько сексом с ним сколько их доступностью, похотью, их желанием савокупляться с кем угодно без особых моральных — этических заморочек.

— Ты такая похотливая, что я просто без ума от тебя. Заявил он, когда мы сидели в кафе 31ого перед новым годом.

— Да я такая. Игриво ответила я.

— Давай поспорим, что ты не ас в соблазнении мужчин.

— Это как?

— Сможешь в течении 10 минут отсосать у кого ни будь.

— Ха, да запросто.

— Спорим?

— На что?

— Если выиграешь, если через 10 минут принесешь мне доказательства, получишь 200 евро. Я пробежалась взглядом по соседним столикам, мужчины все с девушками, но были и одиночки.

— А если проиграю?

— Я тебя накажу.

— Это как?

— Пусть это будет для тебя секретом. С этими словами Артур достал из кармана авторучку и что то написал на салфетке. Ну так как? Испугалась?

— Ха. О чем речь. Можешь уже лезть в бумажник. За 10 минут я и пятерых разряжу без особого труда.

Он снял часы, поставил секундомер и заявил о том, что время пошло. На табло побежали цифры секунд а я поднялась и пошла к первому стоящему у выхода мужчине. Решаясь на спор я и не думала о том что перед тем как у мужчины отсосать (что я делаю виртуозно) ему нужно как то объяснить мою мотивацию. Видимо все мальчишки в зале этого кафе имели общение с мошенниками, кто то схватился за карман, кто то спросил кто меня подослал (его жена или его сестра), кто то просто сказал что не понимает меня и ни куда со мной идти не собирается. Я изворачивалась как могла врала, что очень одинока и хочу поговорить наедине (в туалетной комнате), что хочу мужу отомстить и вот нашла подходящую кандидатуру. Все мужчины по

началу безусловно на меня клевали, но как только понимали что я предлагаю себя прямо сейчас — заподозривали какой либо подвох. Все готовы были обменяться телефонами и приглашали куда то но не сейчас. А время шло. Парадокс, но тем не менее я подходила от одного мужчины к следующему и чувствовала взгляды тех кто уже со мной общался и даже весь мой блядский арсенал не срабатывал. В итоге я направилась в мужской туалет увидев, что туда вошел парень лет 25и сидевший за столом со своей девушкой. Мне ничего не оставалось делать как подойти к нему и пользуясь тем что мы одни приобнять его.

— Вау. Какой красивый у тебя воробушек. Я весь вечер тебя хочу а ты в мою сторону даже не смотришь Не нравлюсь? Протянула я томным голосом, обнимая застегивающего ширинку у писсуара парня.

— Нрависься, но ты же не одна сидела. Полуошарашено протянул он.

— Девушки часто живут с одними а трахаются с другими. Давай зайдем в кабинку. Я приласкаю твоего птенчика.

Что бы прервать его легкое колебание я поцеловала его в шею и потеряла член через штаны, надо заметить что он быстр окреп и затвердел под моей ладонью.

Взяв парня за руку я утянула его в дальнюю кабинку, где села на унитаз и полезла в ширинку. Достав обычный и даже не очень чистый агрегат (видно было что парень не любит подмываться по утрам и вечерам, а скорее моет свой член раз в неделю в бане вместе со всем телом или около того) я погрузила его в рот и принялась активно сосать. Запах немытого мужского тела подчеркивал, что после знакомства с Артуром я скатываюсь все ниже и ниже, вот уже сосу у стремного парня в мужском туалете по назиданию Артура и не испытываю от этого удовольствия а скорее просто выполняю команду что бы ублажить извращенную похоть своего ебыря. Еще никогда до этого мне не приходилось отдаваться парню который мне был неприятен. Но все бывает впервые и вся пикантность ситуации возбуждала.

Я работала ртом все активнее, облизывая и лаская языком член, мои руки гладили его живот и бедра. Он с каждым разом все сильнее подавался своим пахом навстречу моему лицу. В какой то момент он взял меня за голову и зафиксировав ее стал все резче водить тазом загоня свой кол в мой рот самостоятельно. Я застыла и ощущая все нарастающие фрикции безропотно позволяла трахать себя в рот ожидая скорейшего извержения.

В какой то момент случайный счастливчик замер и не вынимая из моего рта свой член стал спускать. Его сперма бьющая струйкой мне в нёбо заполнила весь мой рот. Не дав ему застегнуться я встала и протиснувшись мимо кончившего мне в рот парня пошла в зал. Привычно виляя бедрами я прошла мимо столика девушки парень которой только что трахнул меня в рот и присела на свое место. Глядя Артуру в глаза взяла пустой фужер и поднесла его ко рту, как бы собираясь что то выпить. Но на самом деле я вылила в него содержимое своего рта. Артур взял мой фужер и понюхал то что было в нем. Ехидно улыбнулся и показал на часы. Секундомер отсчитывал уже 16тую минуту.

— Умница девочка. Но время вышло.

— Ну так не честно. Проконючила я. — И что за наказание? Лично я думала что мне придется в наказание выпить принесенную мною сперму или что то в этом роде. Однако перевернув лежащую передо мной салфетку я прочитала «НАКАЗАНИЕ — ВЫСТУПИТЬ В РОЛИ ПРОСТИТУТКИ И БЫТЬ ПРОДАНОЙ ПЕРВОМУ ЖЕЛАЮЩИМУ СЕГОДНЯ НА ЧАС» Такого я не ожидала и была удивлена, но особо не расстроилась тем более у меня уже был разовый опыт продажи своего тела, тогда правда я была кинута своим тренером и сгорая от

желания согласилась с предложением обозначившихся парней. При этом приключение то мне очень понравилось и оттрахана я была по полной программе.

— Скажи честно ты хочешь превратить меня в самый низший сорт бляди что бы унижить в своих глазах моего мужа. Ты ведь и так должен чувствовать себя довольным: ты трахаешь меня — жену своего подчиненного, ты единственный делаешь это без резинки — так пошло у нас самого начала, ты спускаешь в меня постоянно — а это для меня очень опасно, трахая меня ты пользуешься всеми моими возможными и невозможными отверстиями — в то время как муж на мою попу только дробит да и в рот мне дает раз в три года и еще переживает из за этого а о том что бы кончить мне туда и речи нет — табу. Теперь ты видимо решил по подкладывать меня под всех подряд?

— Дорогая блядью ты стала задолго до меня. А я лишь стимулирую твою похоть, подталкиваю тебя к тому чего тебе самой хочется. И ты не исключение. Я трахаю жен еще двоих своих подчиненных так что ты не исключение, но признаюсь ты из них самая похотливая — видимо это по тому что у тебя кровь горячая. Это всего лишь игра, и ты от нее получаешь удовольствие. Кстати на возьми, хоть ты их и не выиграла но старалась. Я взяла 200 евро и мы пошли на улицу. Прогулявшись по улице мы дошли до Большой Казачьей (улица известная проститутками) и остановились. Я отошла к обочине и приняв раскрепощенную позу повернулась к проезжей части.

Вот будет круто если мой муж сейчас проедет мимо. Подумала я. Сразу же остановился мужчинка лет 38—40 на приоре.

— Че стоим?

— Работаем.

— И по чем?

— 2 000 рублей час. Артур сразу назвал мне эту сумму что бы я не завышала тому кто будет мне не понравится.

— А тебя куда можно?

— Куда захочешь. У меня все рабочее. — Ну тогда поехали. На этом весь мой позор и закончился. Я взяла деньги и отдала их Артуру, как заправдашняя проститутка, спросила где он меня будет ждать а после уселась в машину и мы поехали.

Артур ждать меня не захотел, пожелал приятного вечера и счастливого нового года. Снявший меня мужик трахнул меня несколько раз опробовав все мои щелки, после чего я отправилась домой где меня ждали муж и дочь. Вот так я провела утро и часть дня 31 декабря 2011 года. С Артуром мы увиделись только 40г числа. Он позвонил мне и попросил приехать, еще просил купить презервативы. По голосу я поняла, что он или пьян или с похмелья, но меня это ни сколько не смутило. Мой благоверный тоже с прошлого года не просыхает и при этом меня не ласкает, а девочке ведь хочется. Я собралась по скромнее и чмокнув мужа, отпросившись у него, направилась в кафе «посидеть с девчонками», то бишь к Артуру.

В коридоре меня встретил незнакомый, белобрысый парень. Артур пил пиво в гостиной с еще одним. Со слов ребят я поняла, что они приехали к Артуру еще вчера, но так хорошо отмечали, что до завтра вряд ли оставят своего институтского товарища. Мне налили бокал вина и мы все вместе хохотали над рассказом одного из парней о том как они вчера куражились, чуть не попали в милицию и т. д.

— Леночка ну а как тебе твоя подработка. Хорошо трахнул? Удовольствие получила? Спросил Артур протягивая мне 2 000 заработанные моим телом.

— А Леночка что из этих, вчера которые тут у нас в гостях были? Хохмил светленький мальчик. На полу валялись женские трусики и упаковки от презиков. Не трудно было догадаться, что вчера наверное ребята вызывали проститутток а сегодня Артур решил вызвать меня. А я еще думала зачем ему резинки ведь я всегда ему даю без них.

— Нет Лена жена моего очень хорошего друга, но со мной она тоже дружит и мы вместе иногда прикалываемся. Ну так что хорошо тебя выеб? Парни залились смехом начали шутить на тему «хороший же ты друг».

— Ну не так это ебешь ты, но тоже неплохо. Спокойно и с легкой улыбкой произнесла я. Уже не было смысла строить из себя строгого юриста, тем более я понимала — меня сюда позвали что бы попользоваться моим телом, пользоваться им будут все трое и возможно разом. Что в просеем меня ни сколько не смущало, после 4ех дней воздержания я была не против отдаться кому угодно и в какой угодно позе.

— Как он тебя трахал, где?

— В машине. Мы заехали в гаражи и там я ему дала на заднем сидении. Сначала пыхтел на мне, потом поставил в колено локтевую. А второй раз попросил меня попрыгать. Под конец попросил пососать.

— Куда трахал?

— Сразу в писю, а когда я встала на четвереньки вставил мне в зад. Кончал долго и громко. Передохнул минут 8 и сказал соси. Когда подняла, натянул резинку и посадил меня на свой член попой. Кстати я резинки привезла как ты сказал, вон они.

— Уу. Так ты очком на его члене прыгала?

— Да

— А потом?

— Потом он кончил и еще минут 15 отдыхал а потом сказал — давай по быстренькому отсоси на прощание. Но быстренько у него не получилось, полчаса где то я его теребила пока наконец он мне в рот не спустил. Так что лимиты часа пришлось немного превысить.

— Лен принеси пожалуйста там фрукты с холодильника. Попросил Артур после того как я откровенно ответила на все вопросы распалившие видимо не только меня.

Я встала и направилась в кухню. Достав из холодильника пакет с фруктами я положила его на стол и начала раскладывать их на блюде. В этот момент на мои бедра легли чьи то ладони а шея ощутила легкое тепло дыхания.

— Какая ты умница. И часто ты муженьку своему рога наставляешь? Прошептал мне в ухо блондинчик (как оказалось) целуя мою шею.

— При первой же возможности, особенно если попадают такие жеребцы. С придыханием шептала я понимая, что это его заводит. Почему то мужчины обожают трахать именно чужих жен, видимо чужое манит.

Быстрым движением рук я расстегнула свои джинсы и стянула их вместе со стрингами с бедер до колен, спустить их ниже мне не позволял стол на который я фактически легла грудью. За мной послышался звук рвущейся оболочки презика, шуршание латекса и на конец просьба прогнуть спину и развести ножки по шире. С усердием я оттопырила свою попку и отставила ногу, на сколько позволяли собранные в коленях джинсы, в ожидании проникновения. В мою девочку уперся твердый стержень, затем плавно прошел сквозь мои половые губки и продолжил погружение до упора. Руки блондинчика опустились на мои бедра и взяв меня в месте сгиба крепко сжали. Плавно и не спеша его поршень стал двигаться

по моему влагалищу в обратную сторону и почти покинув его снова стал погружаться. Постепенно увеличивая темп своих фрикций мой новый половой партнер сношал меня в мою мягкую, влажную и с прошлого года оставленную без внимания мужчин киску.

Я лежала грудью на кухонном столе и оттопырив зад подставляла свою девочку под толчки партнера. Наконец то меня снова имели, как же я соскучилась за эти праздники по таким вот наглым жеребцам которые просто входят в комнату и нагло подпирают девушку сзади. Блондинчик трахал меня все размашистее, постоянно наращивая темп он уже не стеснясь долбил меня раком у кухонного стола.

— Ах! Ах! Ах! Ах! Ах! выдыхала я при каждом толчке.

— Ху. Ху Ху наверное твой муж и не представляет, что тебя&#8230; ху ху&#8230; ебут как сучку. Приговаривал трахавший меня самец явно подхлывший к финишу. Внезапно он вышел из меня, потянул за плечо и развернув надавил. Чуть не потеряв равновесие я подчинилась его требованию и опустилась на колени. Как можно скорее сорвав с его немаленького как оказалось члена резинку я принялась усиленно драть при этом целуя и облизывая головку.

Спустя секунду под прерывистый стон блондинчика мне в рот ударила густая струя спермы, остаточные брызги которой оросили мне всю нижнюю часть лица.

Застегивая штаны сивый вышел из кухни а я поспешила сплюнуть в раковину его сперму. Вытерев подбородок полотенцем и натянув джинсы я с блюдом фруктов направилась в комнату.

Мальчики о чем то разговаривали. Увидев меня Артур съязвил

— Вот и фрукты, я вижу сама ты уже все попробовала, ну как на вкус?

— Сойдет. Чуть смущенно ответила я. А про себя подумала — тербо.

— Ну раз понравилось, то не останавливайся на достигнутом, попробуй мой. С этими словами Артур нагло откинулся на диване и распахнув свой халат вывалил наружу член. И хотя я стеснялась такого обращения перед посторонними пришлось встать перед ним на колени и начать сосать. Это продолжалось не долго уже через 5—7 минут очередная порция спермы заполнила мою оральную полость. Но сплюнуть уже не получилось (проглотила), так как меня потянул к себе третий. Он задрал мою маячку и стал мять и целовать мне грудь попутно раздевая. Голая я была поставлена раком у кресла и по команде прогнула спину и развела свои ягодицы руками полностью обнажив анус. Из опыта а также учитывая вид который открылся парням я отчетливо понимала, что меня сейчас будут переть именно в зад. Так и произошло. Плюнув для смазки мне на колечко третий участник вечеринки стал погружать в мое анальное отверстие свой член явно удивляясь тому как легко моя попа впустила его в себя.

— Да уж хозяйюшка. Видимо гостей с черного входа ты принимаешь не меньше чем с парадного. Хотя чему тут удивляться с такой сногшибательной задницей грех не пользоваться ее по полной.

— Мальчики, вот все вы так говорите, а сами первым делом туда и тыкаете.

На сиденье кресла тем временем встал блондин, член которого оказался прямо перед моим лицом. Поймав ртом его вялую сосиску, я начала просто всасывать ее, что в купе с толчками трахающего меня сзади могло показаться минетом. Вскоре его член окреп и я принялась сосать. При этом я старательно облизывала его яички, смотря прямо в глаза и томно постанывая.

Ощущая как сзади внутренние стенки моего анального колечка шлифуют уже во весь опор и дико возбужившись я просунула правую руку себе в промежность и стала активно тереть там. Удовольствие переполняло меня и я готова уже была испытать оргазм когда долбящий мою попу член вдруг вошел в меня во всю глубину и замерев там начал пульсирующие судороги изливая семя в презерватив. Еще чуть — чуть и я бы кончила, как обидно. Когда трахавший меня в попу кончил его место тут же занял облачившийся в презик блондин, но сначала меня попросили перебраться на табуретку. Таким образом я оказалась стоящей на четвереньках на табуретке в центре комнаты. В мою зияющую и уже не смыкающуюся заднюю дырочку вставил блондин и сразу же ураганным темпом начал долбить, а спереди, к моему лицу подошел Артур и вставил мне в рот. В такой позе я не могла проявлять какой либо активности, не могла подروحить член который сосу да и сосать особо не получалось. Я могла только стоять на коленях и руках на табурете и позволять трахать себя с двух сторон в рот и попу. Оба парня взяли руками за мое тело (блондин за бедра а Артур сцепил пальцы на моем затылке) и принялись иметь меня в два смычка.

Через некоторое время блондин кончил и Артур занял его место. Судя по тому как свободно провалился в мой зад член Артура дырку мне там растянули наверное не хило. Только бы муженек сегодня не приставал со своим супружеским долгом, а то спалюсь еще. Думала я, а тем временем с передней стороны подошел третий парень. Так как его член был еще вялым, он сжал своими ладонями мне голову и подойдя вплотную стал тереться своим членом, яйцами и всем пахом о мое лицо. Его причиндалы елозили по моему лицу, а я покорно терпела до тех пор пока его член не окреп и не оказался у меня во рту. Этот непрерывный анально-оральный марафон длился около часа, и закончился видимо по тому, что закончились презервативы. Мы вернулись к столу. Я одела джинсы, но ходила топлес. Еще около часа мы пили и общались, было очень весело, потом мальчики все таки нагрузились а я засобиралась домой.